

金融是实体经济的血脉，与实体经济共生共荣。金融活，则经济活。随着经济持续深入转型，社会不断发展，金融机构在精准浇灌实体经济，服务高质量发展的作用愈发突显。

作为有担当有特色的金融机构，招商银行成都分行自1994年进驻成都以来，主动服务地方经济，支持地方发展战略，从制度、产品、科技等多方面入手，用金融服务赋能实体经济发展，为国民经济转型升级提供全方位金融支持。截至2022年9月末，招商银行成都分行实现资产规模近1500亿元，自营贷款逾1000亿元，其中，对公贷款近400亿元，票据融资逾80亿元，个人贷款近600亿元。自营存款规模逾1300亿元，其中，对公存款余额逾800亿元，储蓄存款逾500亿元。

建圈强链 聚焦区域特色产业发展

中创新航为动力及储能电池行业领军企业，同时也是成都市绿色低碳产业高质量发展的“链主”企业。中创新航成都项目规划产能50GWh，从签约到动工，再到主体封顶与设备搬入，均为业内最快速度。成都分行积极接洽客户，参与到项目银团组建中，于2022年7月作为牵头行与浦发、建行等6家银行签定了中创新航成都项目一期60亿元银团合作协议，并于7月底成功投放首笔项目贷款。

这只是招商银行成都分行服务实体经济的一个缩影。依托四川省重点项目名单并结合自身经营情况及业务发展，成都分行积极对接客户，了解客户融资的难点、痛点，为客户提供全方位、多元化的综合金融服务。该行先后为成乐高速、渝蓉高速、德简高速、成都轨道交通、芦溪河流域水环境综合整治项目、四川时代动力电池项目、龙泉中航锂电项目、成都京东方项目、成都TOD示范工程项目等多领域、多行业项目提供信贷支持，累计发放项目贷款约74亿元。

医药健康产业作为四川重点发展的“5+1”产业之一，成都分行紧跟政策，围绕医药行业进行了一系列战略部署。2021年，成都分行深耕医药行业企业，以国药系企业为模板推出新信贷产品——付融易，同时为两定机构推出了“医保贷”，更好的为医药企业解决不同场景融资需求，全力以赴为四川省医药健康产业发展贡献自己的力量。

四川省经信厅政府分担融资产品“制惠贷”的首批试点银行；四川省上市公司协会联合北交所举办的“专精特新走进北交所”专题沙龙活动的唯一受邀银行；四川省投资行业协会举办的“走进医学城暨投融资对接活动”；在四川省经济和信息化厅指导下，与四川省医药行业协会联办四川医药健康产业科学家、企业家、金融家“三家”三家融通创新发展推进会……招商银行成都分行的身影频频出现。

勇担当 战“疫” 纾困稳经济

自2020年初新冠疫情爆发，这给企业经营发展造成了持续性的影响。成都分行始终把疫情防控和金融服务保障作为当前工作的重中之重，制定助企纾困多项举措。

航空业受新冠疫情影响首当其冲，营业收入不容乐观，航空公司资金压力较大，需求旺盛。针对于此，成都分行对接客户，了解客户融资需求，在2021年9月至2022年4月期间累计向两家航空公司发放贷款共计近6亿元，用于企业购买飞机及日常经营周转使用，缓解了企业的资金压力。除航空业外，对受向疫情影响较大的其他行业该行也积极给予融资帮助。今年以来，该行向制造业累计投放42.25亿元，批发零售业累计投放20.74亿元。

同时，招商银行成都分行对部分受疫情影响的高速公路项目贷款下调了贷款利率，以实际行动缓解企业资金成本压力。针对在疫情影响下发展需求较高的医药行业，招商银行成都分行推出了基于医保结算场景的医保贷，该产品主要针对定点医院、私人诊所和药店，100万以内的贷款可实现线上审批。该行与天府国际生物城达成了合作协议，推出了“BIO”产业贷，该产品是招商银行成都分行与天府国际生物城针对园区内企业创设的特色信贷产品。

善小而大成 助力小微企业发展

四川的中小微企业众多，发展情况和需求也是丰富多样。为更有针对性的服务中小微企业，成都分行推出“一户一策”经营概念，深入了解客户业务需求，组建融合型服务小组，围绕客户需求提供全面的金融服务。根据该行自身业务发展，推行客群结构调整“五大方向”，如优质制造业、绿色经济、新动能、国产创新、新动能；对接相关重点渠道，获取“壮大贷”、“文产贷”、“科创贷”、“制惠贷”、“服保贷”、“蓉易贷”等政策性信贷产品资格；推出信贷定价补贴政策，对符合要求的中小微企业信贷定价补贴40-70BPs（基点）。截至2022年9月末，招商银行成都分行中小微企业贷款余额152.67亿元。

为深化银担合作等资源为小微企业授信提供支持，今年成都分行为成都中小企业融资担保有限责任公司申请了2亿元的融资担保他项额度授信，为成都高投融资担保有限公司申请了5000万元的融资担保他项额度授信，为成都市现代农业融资担保有限公司申请了1亿元的融资担保他项额度授信。截至今年10月末，成都中小企业融资担保有限责任公司为6户小微企业资产业务提供融资担保增信，累计担保金额6300万元；成都市现代农业融资担保有限公司为2户小微企业资产业务提供融资担保增信，累计担保金额700万元。

招商银行成都分行勇担责任，今年以来，该行普惠小微贷款余额超130亿，较年初增幅近17%，贷款户数超2万户，切实为稳增长稳主体保就业营造良好的金融环境

。